
ONDIMP lansează o nouă versiune a
paginii web

Oficiul Național pentru Dezvoltarea Infrastructurii „Moldova-Proiect” (ONDIMP) anunță
lansarea noii versiune a site-ului oficial al instituției - https://ondimp.gov.md/ro,
începând cu data de 15 mai 2026. Platforma actualizată oferă acces facil și
transparent la informațiile privind proiectele de infrastructură implementate de
ONDIMP, inițiate de Ministerul Infrastructurii și Dezvoltării Regionale.

 

Noua versiune a paginii web are o structură modernizată, clară și accesibilă, fiind
concepută pentru a facilita navigarea și accesul rapid la informațiile de interes public.
Conținutul a fost reorganizat și actualizat, astfel încât utilizatorii să poată identifica mai
ușor date relevante despre proiectele aflate în derulare și activitatea instituției.

 

Pagina web ONDIMP constituie principalul instrument de informare publică și
comunicare instituțională. Site-ul include informații despre proiectele din domeniul
renovării instituțiilor de învățământ, modernizării caselor de bătrâni și construcției
locuințelor sociale la nivel național. Meniul este structurat tematic și include rubrici și
subrubrici dedicate proiectelor, activităților și structurii organizaționale a instituției.  

 

Versiunea actualizată este adaptată pentru toate tipurile de dispozitive, inclusiv
telefoane mobile și tablete, oferind utilizatorilor o experiență de navigare eficientă și
acces rapid la informații relevante despre activitatea ONDIMP.

 

De asemenea, noua platformă facilitează interacțiunea cu partenerii instituționali și
organizațiile care susțin implementarea proiectelor de infrastructură în Republica
Moldova, contribuind la consolidarea unui proces de comunicare mai eficient și
transparent.

 

Prin lansarea noii versiuni a site-ului, ONDIMP își propune să sporească accesul
publicului la informație, să promoveze transparența procesului decizional și să

https://ondimp.gov.md/ro


îmbunătățească dialogul cu beneficiarii și toți utilizatorii platformei. Instituția își
exprimă convingerea că noul site va deveni un instrument util și eficient pentru
informarea publicului și promovarea proiectelor de dezvoltare a infrastructurii
naționale.

  


